Муниципальное автономное образовательное учреждение
дополнительного образования   
 Тамбовский Центр детского творчества 


ПРОТОКОЛ

23 -24 марта 2022 год                         на базе МАОУДО Тамбовского ЦДТ
                                  

с. Тамбовка

V Муниципальный образовательный форум  «РДШ – территория самоуправления»

Цель: развитие детского движения, содействие в приобретении  универсальных компетенций для успешной социализации при помощи презентации функционирования работы Общероссийской общественно – государственной детско – юношеской организации «Российское движение школьников» (далее - РДШ) в образовательных учреждениях, реализующих деятельность РДШ.
23-24 марта в на базе МАОУДО Тамбовского ЦДТ прошёл муниципальный образовательный онлайн - Форум «РДШ – территория возможностей».
В форуме участвовало 10  первичных отделений: МАОУ Новоалександровская СОШ, МБОУ Тамбовская СОШ, МБОУ Косицынская СОШ, МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко», МБОУ Лермонтовская СОШ, МБОУ Садовская СОШ, МБОУ Толстовская СОШ, МОУ Козьмодемьяновская СОШ, МОУ Куропатинская СОШ, МБОУ Жариковская СОШ, В работе Форума приняли участие 40 лидеров, 13 оргкомитет и  11 педагогов.  
В рамках  форума прошли  конкурсы "Игротека", "Эко - Продукт", "Весёлые старты", образовательные площадки
За два дня форума 23-24 марта 2022 года ребята узнали много интересного и полезного. Для них были организованы мастер – классы от экспертов не только нашего района, но  и регионального ресурсного центра РДШ. 
Танцевальный мастер  - класс провела Орлова Анна активист Амурского регионального отделения РДШ, ребята с удовольствием танцевали и разучивали сложные движения.
Мастер – класс «Сплочение коллектива»- провел эксперт Козенко Егор Иванович, специалист по учебно-методической работе.
Секретами моделирования из воздушных шаров поделился Грязев Максим Геннадьевич, заместитель директора по воспитательной работе Новоалександровской школы. А Заволокина Елена Владимировна провела для ребят мастер – класс по декоративному творчеству, на котором все участники форума делали сказочных рыбок для подвижного модуля.
[bookmark: _GoBack]Для педагогов образовательных организаций организована образовательная площадка "Российское движение школьников: от инициативы к действию". На площадке  работали областные эксперты: Фролова Анастасия Владимировна, куратор регионального РДШ, Малых Валентина Николаевна, директор ресурсного центра РДШ, Босак Анна Анатольевна, методист отдела образования, Надточий Ольга Михайловна, методист МАОУДО Тамбовского ЦДТ, Анкудинова Виктория Сергеевна, заместитель директора по воспитательной работе Лермонтовской школы.
Во второй половине дня прошла классная встреча с лидерами РДШ Орловой Анной и Козенко Егором, они ответили на все вопросы, которые задавали ребята. 
Во второй половине дня ребята приняли активное участие в конкурсе «Игротека». На этом мероприятии ребята представляли настольные игры, которые сами придумали, разработали и представили. Защита проектов прошла достойно.
Второй день форума был посвящен созданию экологического продукта из вторсырья. Ребята проявили фантазию и творчество. Из подручных материалов у них появились метла, сумки, костюмы.
Ребята не только обучались на форуме, но и активно отдыхали. Кульминацией первого дня была дискотека, и представление визиток команд. 
Завершением форума стали «Веселые старты» каждый вожатый придумал свои  испытания для команд. Было радостно смотреть, как соревновались лидеры, как они старались, а самое главное, как вожатые поддерживали своих детей, и было видно, как за  такой короткий период ребята сплотились и подружились. Самой спортивной командой, оказался 2 отряд.
Ребята с волнением ждали подведения итогов, которые озвучили на торжественном закрытии форума.  
По итогам конкурса «Игротека»:
1 место у лидеров Лермонтовской школы;
2 место у лидеров Новоалександровской школы;
3 место заняли лидеры Тамбовской школы.
Результаты конкурса «Эко - продукт» распределились следующим образом:
1 место у лидеров Толстовской школы; 
2 место заняла команда  Козьмодемьяновской школы;
 3 место у  команды Куропатинской школы.
По результатам образовательного форума в районный оргкомитет вошли: Кручинкина Дарья МБОУ Тамбовская СОШ; Рзаев Руслан МОУ Козьмодемьяновская СОШ.
В областной оргкомитет вошли Соловьева Екатерина и Матющенко Никита.
Мы хотим сказать огромное спасибо всем ребятам, педагогам, кто принимал участие в форуме. И думаем, что в дальнейшем мы будем встречаться чаще!

       Секретарь                                                       О.М. Надточий




